
Sehr wohlfeile Bücher
welche Ln der Himmelpfort - Gaffe , indem grossen MeußlifflenHause Nro.

iz > 6 von dem k . k . Münzamte herüber , zu ebener Erde , in dasiger
Vuchdruckerey um beygesetzte Preise zu haben sind. Mittwoch den
rzten November , - 79Z.

1 Encyclopedie , ou Diftionaire raifonne des Sei-
ence& , des Arts & des Metiers , mis en Ordre & publik , par Mr . DIDEROT &
par Mr . D ’ALEMBERT , XVH Tomes en XVII Volumes TEXTE , avec Xl Vo-
lumes PLANCHES en tont XXVIII Volumes , Folio , a Livourne , 770 — 775.
( Exemplar fnpperbe L Complette ) (NB .) Dieses prächtige Werk ist in 28 neuen schö«
nen kederbänden , 400 fl .

2 Diftionnaire univerfel des Sciences , Moral E-
conomique Politique & Dipplomatique , ou Bibliotheque de l ’Homme D ’Erat et du
Citoyen mis en Ordre & publie , par M . Robinet , 4to a Londres , 777 —783 . XXX
Volumes , ganz nen in 3 ~ broschierten Banden , 108 fl.

3 Atlas hiftorique ou nouvelie Introduftion a
PHiftoire a la Chronologie & a la Geographie ancienne et moderne , par M. Guede -
ville , avcc Quantitö de nouvelles Cartes . , Edition augmentee , gr . Fol . Amfrerdam ,
714— 721 . (D >e «es mit einer grosten Menge Kupfer und Charten geziertes und prächti¬
ges Werk , ist sehr gut erhalten und in 7 schönen Pergameutbänden gebunden , anstatt
70 fl . um

d 32 fl .

4 Cluverii , Philippi , Germania Antiqua , Libri
HI , Opus poft omnium curas elaboratiflimum Tabulis Geographicis L Inri .nnibas
priscum Germanorum cultmn moresque referentibus exornatum , — adjeftae Amt
vindelicia L Noricum Ejusdem Auftoris , Folio , Lugduni Batarorum apud LUDO -
VICUM ELZEVIRIUM , 616 . Exemplar nitidillimum , in Pergamcntband . 10 fl.5 Kerum Moscoviticarum Commentarii in qui-
bus continentur , imo RuIFite & qux nunc ejus Metropolis eft , Moscovlae brevi/H .na
Defcriptio . 2do de Religione quoque varia inferta & quae nofl’-a cum Rdigione nonconveniunt . qtio Corographia totius Imperii Moscici & Vicinorum quoruiniam . —.
4to denique Itineraria duo in MoscoVam , cum FIGURIS & MAPP . PIOTlS , enran-te SlGISMUNDO LIBERO BARONE IN HRBRSTAIN , Folio Vieimae Audme ,1549« UBER RARISS ! MUS , 15 fl .

6 iEnete SylviiPoette laureati Viri omnium pree-
ftantiflimi Epiftolae Peramenae , Folio per Joanem de Weftfalia in alma UniverlitateLovanienfl , Anno 1483 . Editio Rariäima Sc optime Confervata rede >band iD fl

7 DA? G . ,CAR. NICOL. HI8TORIA LA PID UM FIGUR ATORUM HELVETI/E EJ US-
( >UE Viciniae , cum 53 Tabulis teneis , 4to Venetiis , 7/8 . i fl . 30 kr .

8 BON / NI , PHILIP . RECREATlO MENTIS & OCCULl , in Obfrmitione Animalinmlefla ^eorum , cum multis Tabulis ^Eneis , 410 Romas , 634 . tu rochen Scsianb . 4 11.
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9 Cevb f N G 'Ms ^ Mche Belustigungen im Reiche der Natur , Qn .u «
'

nalauflage , mit 31 iUumint tcu Kupsectafeln , flc. 4 : 0 Hamburg , 755 . ( Selten ) steheKobereß , jtütt 30 fl . um » o fl .

IN FOLIO .
1 ü ?om ^ tri -i Subterranea , oder verkommene ?Narkscheidckmrst , darinnen auch die ß'orti -

tications . ?3 < {fcnu'
B . 5 und Wasterlertungs * Kunjl eurhaitcn , mit vrelen Kupfern Le :p>1692 . in Lederband '51 kr .

L Marct Tnlii Cicerones von den Aemternuid Pflichten- eines wohl - rechtlebenden Men¬
schen , mit vielen schönen Figuren , iz ; i . Selten , beygeöuaoen Rheeoriea und Zo .-nur-
!me beinahe alle Schrenbecryeu betrestend , Tübirrgcu , 15 ) 2 . tu schönen Schwein -s.
der band , I fl . 8 kr .

Z Biiderl . -! heutiges Tages lebender und durch Geleh . heit berühnrrer Schriftsteller vonIu -
kob Brücker , gr . Fol . Augsb. 741 —45. 1 fl .

4 Carpzovii , ftenedifti , Praftica nova imperialis SaxcmicaRermn criininaJimn , Partes IH ,
Lipliae , 739 . potf 6 fl . um 51 kr .

5 Fabri , Antonii , Codex Fabrianus Definitionum forenfuim L Reruin in facto Sanbau -
dne S nam traclatarum ad Ordinem Titulorum Codicis Judiniani ad ulain forenfeinac -
commodatus, — Acc <-flerunt Auftoritates Recentiorum Celebriorum Pragmaticonim &c.Volumina l , Co 'ome Ailobrogum , 740 , |mtt o yi . um 2 fl .

6 Sleidanr , Iovann , Be -chrervung aller snrnetzmsten Hflnoel , welche flch in Glaubens¬
und andern Weltlid en Sachen unter der Regierung Kaiser Kar ! des Vren merstenrheils
in deutscher Natwr . ^ngetragen Huben, Strasburg , 150 . statt 6 fl . in Vttjüucn Schwein¬
lederband um 51 kr .

7 Tr itez touchant le Droits da Roy tres - chrerien fur picifiears Etats & Seigneuries pof-
feddes par divers Princes voifins , par Monf . Dupuy , a Rouen , La ; o . m schönen
Hornband . 1 fl .

© La Fortificatione delle Fortezze esperimentata in ßiverfe Guerre del Cavaliero Fran¬
cesco Tenfini da Crema , CON aVIOLTE FIGURF , in Venezia , 16^ 5 . ( RARO )
in Pe ^gamentvand 2 fl . 20 kr .

9 Zaeuti Lufitani de Medicorum Principum Hifloria , ( OPUS ABSOLUTISSIMUM ) Lug -
duni , 632 . statt 6 fl . Pergamentbanv r fl . z" tt -

10 Sanurelis de PuifendoiT , de Rebus Geflis Friderici Wilhelmi Magni Electoris Bran-
denburgici ' Commentariorum , Libri XIX , Folio maj . ßeroliui , 1695 . statt 12 fl.
in schönen Schwcinlcderbaud . 2 fl . 30 kr.

ai La Bibiiotheque des Predic ■■teurs , qui contient les principaux Suyets de la Moral«
chretienne mis par Ordre phabetique par le P . Vincent . Houdry , I V Volumes , a
Lyon , 717 . in 4 schönen Schwernlede . bänden 3 fl . 20 kr .

, 2 Die ganze Heilige Schrift des alten und neuen Testaments nach der Ueberfttzung des
Martin Luthers , mit vielen Kupfern , Wittenberg gedrukt durch Hans Lufft , 1362 . in
Schweinlederband r fl. .

-
. .

13 Biblia Sacra univerfa veteris ac novi Teftamenti cum Annotationibus ex Docbfs . uv
terpretationibus & Hsbreorum Commentariis , Folio majori , LUGDUNI , 1536. m
Lederband 2 fl . ^ ^ . .

14 ReiLenfluel , Anacleti , Tbeologia moralis , cum Notis Maffsi Krefslinger , Volumina
II , Monachii , 732 . statt 8 fl . um i fl.

A§ Spanneri , P. Andres , Po yanthea ex unirerfae facrae Scripturae utviusque Teframen -
ti , Figuris , Symbolis , Teftiraoniis nec non e feleftis Patrum aliorumqne Authorum
Sententiis rarisque Hiftoriis fele6ta , Volumina II * Venetiis , 709» in 2 HergalNkNlbätt -
^kn statt ü fl. um 1 fl.



16 Nnstbu ^ tf $ U Utffftt , bod tii , SVrfrrcifcutift 5 P « r * undZ Pilgerfahrten zum
j -etltcyii Vt' TiJ-e i nebst der Bescheidung . aller Landschaften , Städte , rc . in dastgen Er-
aen^en-^ QliL, Frankfurt am M arn,- n>8 -h fott 6 st . i > SchweniML^baLL . J- ffr-- —- —"

17 Supplement au Corps umverfel diplomatique du Droit" de^ Geus conrenant 1’FJiA-oire-
des Am iens Traitez . ou Rec ieil hiftorique & chronologique des Traitez repandus
dans les Aaiteurs Grecs & Latins >5: autres Monumens de l ’Antiquite par M. du Mont
& du M . B,irbayr3c •& augmcmtee par Mr. Routtet , 2 Tomes , a /mfrerdam chcs
les Wetfteiu , 729 GR EC . & LATIN , in neuen schönen Franzband 3 fl , 30 L .

, g Goldafti , Meichioris , Colleriio Confuetudimmi & Legnm Jmperialhmi , Volumina III
Franc - furti ad Moenum , 161 in 3 neuen sehr schönen Schwemledeib . 2 ff. 30 Ir .

19 Germania Exegefeos Volumina X ! ! a Francisco Jrenico Efteüngiacenfi exarata , Grat-
ce V Latine , Fol o , Norimbergae, Smriptibus Jobsnis Kobergii , 15 ?$ . 40 k " .

10 Pici 'raelli , D . Phibppi , Mundtis Symbolicus in EmbJematum Univerfitate formarus ,
explicarns . & tarn Iberis q am prophams -jE-ruditionibns ac Sententiis illufriatus cum
MCLTSS F1 GURTS , Coloniae Agrippinae , 16dl . Tomi II , statt 6 fl . Schwein -
lederbend , 5 « kr .

» t Hebe ! , P . Petri , auserlesene sammtliche Sonn - und F eyertags - Predigten , Wien
753 . statt 8 fl uni 1 fl .

L2 Fundament » L Argumenta Arcbi - Episcopi Strigonienfis contra praetenfam Exemp -
tionein prspofitt LI. M V . de Alba Reguli , 7 kr,

23 Origö , Progrelfus & Memorabilia ficdefiae Csfareae S . P . Auguftini , Viennce 6Z2
in Vetcibonb 10 kr .

14 Bagutta , Job . Botiifacii , Admiranda Orbis Chriftiani , quae ad Christi fidem firman-
dam & Pietatem Chri ’ianam fovendam -obftinatamque Perfidiam deftruendam perti¬
nent . Tomi ff , August . Vindelic ^ st . statt 5 fl 0 kr . um 40 kr.

*5 Sandi Cypviuni A £Ia & Scripta omnia Authore Johanne Prilesky , Tyrnaviae , 761 ,
Leteiband mit (-stO . Od 'Mtc , 30 k .

26 Kerckhove , G an dentii , Coimnentarii in Generalia Statuta Ordinis S . Francisci
Fratrum Minor um , Opus cunilis Regularibus proficuum , Ravenae , 743 . statt 3 fl .
36 fr . vtn 30 kr .

27 Laurentii de Nicollis , Jus canonicum umverfum cui accedit Praxis romanat Curiac
in Materia Benefii jali & Matrirnoniali , Volumina II , Salisburgi , 729 . statt 6 fl . ist
L schönen Schwemiedeibänden um 1 fl.

IN O C T A V O &c.

* 8 Be ifaire par M . Mnrmontel , avcc figures , a Vienne , 767 . in schönen Franzb . 27 kr»
29 Bamneiste i , institmiones metaphyficae , 7 kr.
30 Junii , Meichioris , Methodus Eloquentiae comparandae , Argentinae , 1585* irr

Schweinlederbünd 10 fr .
gi Rhenii , M . Johannis , Grammatica latina , Lipfis , 735 . Lederband 15 kr.
32 Marfilii Ficini Medici celeberrimi , Öpuscula medica , ßafileae , 1549 20 kr .
33 Heurnii , Johannis , Opera medica , ex Receufione Sylvii , 8vo waj . Rot erodami ,

650 . statt 2 fl . 37 fr . in Peraamentb . 36 fr .
34 Le Travaux de Mars , ou L ’Art de la Guerre , avec Quanti ?e des figures , 3 Par¬

ties , gr . 8vo a Amsterdam . 684 . statt 10 fl . in Pergamentband um i fl . 30 fr ,
gj; Flori Rerum a Romanis geftarum Libri , Coloniae Agrippinae , 1600. Pergmtb. 17 Fr.
g6 De Aquis SaJubribus mineralibus &c . Ulms , 699 . in Franzband mit Gvldfch . 12 fr ,
37 Vafaei , Johannis ; Annales Rerum Hispaniae Memorabilium , Coloniae , 1577 . statt

2 fl . Lede»b ' nd 2 ( fr.
38 Orat o funebris ad Exequias Pauli Jofephi a Riegger , Vienn« , 776 . 4 kr.
| 9 Abregd de l

’Hiftoire de ce Siede de Fer , par N . de Parival , a Leyde , 1654 .
Pergameutband 10 kr.



4 ' Couftderütions Für Je Commerce & la Navigation de la Grande - Bretagne , a
Londres , 750. 10 kr .

41 KieJiweteri , Job , Chrifloph . Syntagtna hi/lorico - phiJologicnm de Re militari vsks-
-- fwm- 'pracipue Romanorum , Gr ^ce & Latine , 8vo maj . Erfurti , 736. patt 2 fl.

30 hymn ^ 24 kr.
42 Das Bild eines ^ renstsftnhaften Lehrers der christlichen Neliair -n , Carisr . 79 » . 7 kr.
43 SOPHOCLIS AJÄX 3 cum Scholiis tarn antiquis quam novis , GR/ECE & L4TINE

Lipfis >, 766 . 30 kr .
44 Carvecs , Johann , Misen durch die inner « Gegenden von Nord - Amerika in denen

Jahren 1766 — 767 — und 76Z . mit einer Landkarte , aus dem Englischen , Ham¬
burg , 780 . 36 kr .

45 Die beste Anwendung der Abendstunden des menschlichen Lebens , gr. 8vo Leipzig ,
770 . 30 kr .

46 Tableau naturel des Rapport , qui existent entre Di u , l’Homme <L L ’Univers , 2Par »
ties , gr . gvo a Edimbourg , 782 . statt 2 fl . 30 kr . um 40 kr .

47 Malier - Pieces of Go ©d Writing collefted from tke Rest Engüfh Authors , thwo
Volumes , gr . Zvo Stouccard , 780 . statt 3 fl . 30 kr . um 1 fl . 8 kr>

48 Memoires de M . De 8 . Fl . * * * contenant ce , qui F est paile de plus confiderable
en France depuis le Decds du Cardinal de Mazaiin jusqua

' la Mort de Louis XIV ,
4 Volumes , gr . i2ino a Amsterdam , 766 * statt 5 fl . 30 kr . um 1 fl . 30 kr.

49 Schultzens / Gottfried , Chronieka / » 2mo Lübeck , 651 . Pe . gameutb . 20 kr .
50 Gründliche Anweisung die Fieber zu vertreiben , 121110 Hanau , 1686. nebst anderen

bengebundenen nutzbaren medizinischen Tracktaten , io kr.
Zt Epitome Medicina; prafticae &c . lsmo Wittenbergae , 1582 . 10 kr .
52 PoeHe e ProFe di Francesco Melofio Le . larno in Venetia , 673 . 10 kr .
53 J Nuini Guerrieri Poema Hrroicomico de .Signor Carlo Torre , icmo in Venetia 642.

in schönen Franzband io kr .
,74 Bnnonis , Johannis , Idea UniverFae Hiftoriae tum -Sacrae tum ProFunae , i2tno Lipfia

694 . in schönen Lederband 8 kr,
55 De la Conoillance des Bons Livres , ou Examen des plulieurs Autheurs , I2mo a Am¬

sterdam , 1672 . Pergamentband . Selten 27 kr .
*j6 M . Tullii Ciceronis Orationum feleftarum Liber Angularis , i2mo Patavii 746. in

rvthen Saflanband mit Goldschnitt , 15 kr .
«?7 Stryckii , Samuelis Examen Juris Feudalis , i2mo Francof . 734 * Pergamentb - 10 kr.
58 Morgenstern , Philippi , Turba Philofophorum , das ist , 'ms Buch von ‘ter goldenen

Kunst , nebst andern Auftoribus weiche mit einander 36 Tücher ansmachen , wonnnen
der besten und maktesten PbiloFopborum Schriften enthalten 2 Theise , mit Figuren ,
Wien , - 52 . ist .

59 Traitez du Libre - Arbitre & de la Concupiscence Ouvrages poflhmnes de Mefs . Jac .
ques Benigne Bolluet , a Paris , 731 . in Ruck - und Eckband 15 kr.

60 Retabliflement des Manufaftures & du Commerce d Espagne , 2 Parties , a Amfterd
753 . in schönen Franzband 15 kr .

Mernoires pour Fervire a L ’Hiftoire de Brar denbourg , avec quelques autres Pieces
interrelFantes , Tome premier , 751 . in englischen Band io kr.

62 Fantoni , Johannis , de Themis Valderianis DiJFertationes duz Felefts , Genevae ,
725 . 7 kr .

63 La Verite retablie par le Sieur de la Croix , 778 . to kr .
64 Ran , M . Joachim , Diatribe hiflorico - philoFophica de PhiloFophia Lucii Omcilii

Laftantii Firmiani , — Accedit Ejusdem alia critico - theologica , compleftens Hillcri -
ain veterem ac recentiorein Vocis Ecclefiafticse OMOOlZiOZ , Jens , 733 . 10 kr .

65 Hermannsdsrf , Eliä von , Betrachtungen von den Pflichten eines Soldaten , nebst
allerhand historischen Anmerkungen , 2 Bande , Breßlau , 735 . 20 kr.
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